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	Compétences : C2-01 Effectuer un choix technologique

	Savoirs associés : S6-4 Cinématique de la coupe



1) Calcul de la vitesse de rotation :

Situation 1 :
Usinage à réaliser :

Rainure

Matériau :


MDF

Porte outils à fixation mécanique (Carbure HW)

Vitesse de coupe  

66 m/s

Diamètre de l’outil

140 mm


Fréquence de rotation : 

Développer les calculs :
60 x 66 = 3960
3,14 x 0,14 = 0,4396
3960 : 0,4396 = 9008,189263


Situation 2 :
Usinage à réaliser :

Tenon

Matériau :


Hêtre

Porte outils à fixation mécanique (Carbure HW)

Vitesse de coupe  

47 m/s

Diamètre de l’outil

320 mm


Fréquence de rotation : 

Développer les calculs :

60 x 47 = 2820
3,14 x 0,32 = 1,0048
2820 : 1,0048 = 2806,528662


Situation 3 :
Usinage à réaliser :

Rainure

Matériau :


Pin maritime (Résineux)

Outil monobloc (Acier HL)

Vitesse de coupe  

50 m/s

Diamètre de l’outil

220 mm


Fréquence de rotation : 

Développer les calculs :

60 x 50 = 3000
3,14 x 0,22 = 0,6908
3000 : 0,6908 = 4342,790967
2) Calcul de la vitesse de coupe :

Situation 4 :
Usinage à réaliser :

Rainure

Matériau :


Pin maritime (Résineux)

Outil monobloc (Acier HL)

Fréquence de rotation
4500 tr/ min

Diamètre de l’outil

180 mm


Vitesse de coupe : 


La vitesse de coupe est-elle correcte pour un usinage en toute sécurité.

Développer les calculs :

3,14 x 0,18 x 4500 = 2543,4
2543,4 : 60 = 42,39


Situation 5 :
Usinage à réaliser :

Rainure

Matériau :


MDF

Outil à pastilles brasées Carbure HW
Fréquence de rotation
6000 tr/min

Diamètre de l’outil

180 mm


Vitesse de coupe : 


La vitesse de coupe est-elle correcte pour un usinage en toute sécurité.

Développer les calculs :

3,14 x 0,18 x 6000 = 3391,2
3391,2 : 60 = 56,52


Situation 6 :
Usinage à réaliser :

Rainure

Matériau :


MDF

Porte outils à fixation mécanique (Carbure HW)

Fréquence de rotation    6000 tr/min

Diamètre de l’outil

140 mm


Vitesse de coupe : 


La vitesse de coupe est-elle correcte pour un usinage en toute sécurité.

Développer les calculs :

3,14 x 0,14 x 6000 = 2637,6
2637,6 : 60 = 43,96
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